

Americké křižníky spěšně opouštějí místa výbuchů plynovodů SP1 a SP2. Německo mělo vyhlásit válku USA nebo Velké Británii

infokuryr.cz/n/2022/09/28/americke-krizniky-spesne-opoustejji-mista-vybuchu-plynovodu-sp1-a-sp2-nemecko-melo-vyhlasit-valku-usa-nebo-velke-britanii

kuryr

28. září 2022



Na trasách plynovodů Nord Stream 1 a Nord Stream 2 švédští seismologové zaregistrovali dva výbuchy, ke kterým došlo 26. září. Souřadnice výbuchů se shodují s oblastí, kde stále dochází k úniku plynu. Připomeňme, že první únik v pondělí večer byl detekován na SP-2 poblíž dánského ostrova Bornholm a poté byly zjištěny dva úniky na SP-1.

Seismologové z Uppsalské univerzity ve Švédsku dospěli k závěru, že k incidentům úniku plynu na plynovodech Nord Stream a Nord Stream 2 došlo v důsledku výbuchů, nikoli zemětřesení nebo sesuvů půdy. Informuje o tom agentura Reuters.

Experti došli k závěru, že k výbuchům, které nehody způsobily, došlo pod vodou. Druhý výbuch přitom odpovídá 100 kilogramům dynamitu.

Americké křižníky spěšně opouštějí místa výbuchů plynovodů SP1 a SP2

Je pozoruhodné, že počátkem srpna německá média informovala o aktivitě lodí amerického námořnictva v oblasti, kde nyní došlo k mimořádné události na potrubí.



SH Wir über uns

3 Min

US Navy zeigt Flagge in der östlichen Ostsee

Stand: 03.08.2022 17:32 Uhr

Der größte Kampfverband der US Navy seit Ende des Kalten Krieges ist unterwegs in die östliche Ostsee.

Navíc těsně u ostrova Bornholm Američané vypnuli automatické identifikační systémy lodí. Právě tam, na severovýchodě ostrova, byl včera zaznamenán pokles tlaku na potrubí doprovázený únikem plynu.

A dnes hlásili, že splnili své úkoly v Baltském moři a opustili oblast.

Co se dnes stalo?



Americké lodě oznámily dokončení prací v oblasti předpokládané sabotáže na plynovodech.

Expediční oddíl lodí amerického námořnictva vedený útočnou lodí USS Kearsarge dnes dokončil úkoly v Baltském moři a byl viděn u dalších Baltských průlivů v Severním moři.

Nyní se nachází 30 kilometrů od místa předpokládané sabotáže na plynovodu Nord Stream 1 a asi 50 kilometrů od plynovodu Nord Stream 2.

Komentáře jsou zbytečné

Před očima se nám odvíjí další – již třetí v řadě – grandiózní pokus vymazat Německo z povrchu zemského. Zničit ho jako politického a samozřejmě jako ekonomického konkurenta – Konstantin Dolgov.

ZDROJ

Chazin: Německo mělo vyhlásit válku USA nebo Velké Británii

Zvláštní zpravodaj Alexandr Sargin se zeptal ekonoma a publicisty Michaila Chazina na to, co se stalo v temných vodách Baltu.

– Michail Leonidovič, v souvislosti s nedávným pohybem Spojených států ve stejné oblasti mě trápí neurčité pochybnosti ...

– Jaké mohou být pochybnosti, když je to jasné i ježkovi! Docházelo k manévřům zemí NATO, byla tam sabotážní skupina – vždyť to vše je jasně vidět! Dá se samozřejmě říct, že to je konspirační verze, ale přesto tohle je přesně ten případ, kdy je vše šité bílou nití. Navíc nikdo jiný tam prostě být nemohl. To znamená, že to mohly být pouze Spojené státy americké, které tím vyjádřily svůj postoj k Německu.

– To znamená, že především je to výhodné pro Spojené státy?

– Ne, v první řadě je to výhodné pro Velkou Británii.

– Ach ano, o tom se nediskutuje – Angličanka tradičně sere* a po staletí jinak existovat nemůže.

– Faktem je, že USA chtějí tok kapitálu z Německa, respektive z Evropské unie, aby tekł k nim, chtějí ho pro sebe a pro Velkou Británii je nesmírně důležité zničit Evropskou unii. To znamená, že Britové mají složitější a rozsáhlejší úkol než Spojené státy.

– I když událost spojená s explozí potrubí je samozřejmě naprosto bezprecedentní, ale trhy na ni nijak nereagovaly

...

– A jak mohou reagovat, když tam nebyl plyn, je to tak? Trhy by reagovaly, kdyby Německo řeklo – no, budiž, umožňujeme spuštění plynovodu „Nord Stream 2“. Ale dnešní Němci samozřejmě nic takového říct nemohou.

– Jaká je naše pozice? Tiskový tajemník prezidenta Ruské federace Dmitrij Peskov dnes řekl, že nyní nelze vyloučit žádnou variantu, včetně možnosti sabotáže.

– No, jaký je náš postoj?... Peskov řekl, že jde skutečně o „bezprecedentní situaci“, která vyžaduje naléhavé vyšetření a že jsme „mimořádně znepokojeni.“ Ale myslím si, že kdyby Německo bylo suverénní velmocí, tak by mělo vyhlásit válku Spojeným státům nebo Velké Británii, nebo v nejhorším případě podminovat nějaký plynovod, který čerpá plyn přes Severní moře do téže Velké Británie. Ale Německo dnes není suverénní země, takže to prostě spolkně.

Pro Pokec24 přeložila Janinna

ZDROJ

Německo spolknulo odposlech Merkelové. Scholz toho bude muset spolykat víc.

** V devatenáctém století se v Rusku často používal výraz „Angličanka sere“ a to nejenom hovorově, ale i v tisku. Tento výraz označoval pravidelné protiruské intriky a výpady ze strany Británie. A používá se i dnes, protože je i po staletích stále aktuální.*

Sdílet: